

Festival podjetnosti Vipavska dolina



Mladi diktirajo spremembe. Pri delu si želijo več svobode, neodvisnosti in fleksibilnosti, želijo se razvijati, učiti, spoznavati... Na osnovi teh trendov lahko rečemo, da je prav razvijanje kompetenc podjetnosti, ustvarjalnosti in inovativno-

sti v današnjem času, ko se svet spreminja z veliko hitrostjo in je znanja vedno več, bistvenega pomena. Podjetnost je kompetenca osebnega razvoja, kompetenca za življenje vsakega posameznika. Spodbuja razvoj samoiniciativnih in podjetnih mladih s pravo mero etike in morale.

V Regijski razvojni agenciji ROD Ajdovščina v okviru različnih projektov spodbujamo razvoj kompetenc podjetnosti in kreativnosti od malih nog naprej.

Operacija LAS Vipavska dolina **Spodbujanja ustvarjalnega in inovativnega razmišljanja med mladimi – MLIN** je sofinancirana s sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja preko Programa razvoja podeželja Re-

publike Slovenije za obdobje 2014 – 2020 / ukrep LEADER/ podukrep 19.2.

Otroci in mladostniki bodo z vključevanjem v različne aktivnosti operacije pridobili potrebno znanje, ki ga bodo lahko v prihodnosti uporabili na svoji osebni in poslovni poti in bili tako pri svojem delu uspešnejši. Z operacijo bomo spodbujali kritično razmišljanje, razvoj komunikacijskih veščin, sposobnost reševanja problemov, socialno usmerjenost, sodelovanje in kreativnost.

V okviru operacije bo izvedeno več sklopov delavnic in usposabljanj na temo podjetništva. Začeli bomo s **Festivalom podjetnosti**, z namenom ozaveščanja o pomenu razvoja podjetniških kompetenc pri otrocih in mladostnikih, na katerega bi želeli pritegniti predvsem mlade, željne novih spoznanj ter starše osnovnošolcev. V okviru festivala podjetnosti bomo v petek, 18.9.2020, gostili mag. Nastjo Mulej in dr. Blaža Zupana. V soboto, 19.9.2020, pa bomo organizirali delavnico na kateri bo Matic Batagelj dijakom in študentom predstavil metodo Design Sprint, ki so jo za svoje potrebe razvili strokovnjaki za uporabniško izkušnjo iz Google Ventures.

Sledilo bo usposabljanje in opolnočenje mentorjev osnovnošolcev na

temo razvijanja kreativnega razmišljanja ter usposabljanje učencev skozi **krožke razmišljanja**. Hkrati pa bodo tudi otroci v vrtcih razvijali svoj sanjski stroj skozi **pobudo MyMachine**. V prihodnjem letu pa se bosta izvedli dve delavnici. Na prvi delavnici **Mladi in Castra** bodo osnovnošolci v praksi spoznavali poklice. Poleg tega pa bo potekal tudi **Start-up vikend**, na katerem bodo mladi razvijali podjetniške ideje.

Mladim bomo zagotovili veliko praktičnih izkušenj v realnem okolju, jih naučili, kako pridobljeno znanje uporabiti, kako delovati proaktivno in samoiniciativno.

Tako bodo bolje opremljeni z znanjem, veščinami in spretnostmi, s katerimi bodo učinkoviteje vstopali na trg delovne sile kot samostojni posamezniki, s čimer se jim zagotovi prožnejši prehod med šolo in okoljem. Razvoj veščin podjetnosti pri mladih je garancija, da bodo kasneje mladi skrbeli za razvoj novih trajnostnih delovnih mest v lokalnem okolju.

Več o operaciji »MLIN« si lahko preberete na spletni strani LAS Vipavska dolina: <http://www.las-vipavskadolina.si/>

TANJA KRAPEŽ,
strokovni vodja projekta MLIN



na Regijski razvojni agenciji ROD Ajdovščina
petek, 18. september 2020, 17.00–20.00

DESIGN THINKING

dr. Blaž Zupan

NAUČITE SVOJEGA OTROKA RAZMIŠLJATI

mag. Nastja Mulej

v MKC Hiša mladih Ajdovščina
sobota, 19. september 2020, 15.00–20.00

DESIGN SPRINT

Matic Batagelj

Udeležba na delavnicah je brezplačna. Obvezna prijava.

Več informacij o dogajanju na Festivalu podjetnosti najdete na www.ra-rod.si pod rubriko Aktualno.

VABLJENI!



LAS Vipavska dolina
LOKALNA AKCIJSKA SKUPINA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja - Evropa investira v podeželje



Operacija LAS »SPODBUJANJE USTVARJALNEGA IN INOVATIVNEGA RAZMIŠLJANJA MED MLADIMI - MLIN« je sofinancirana s sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja preko Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014 – 2020 / ukrep LEADER/ podukrep 19.2